AZKHZEIZ KYMATQN

1. H cuyvétnTta apuovikol kKopatog eival f = 0,5 Hz vy n taxdTtnta 6tddoong tovv =2m/s.

Na BpeBel TO uikoG KOPATOC .

2. & éva onuelo Tou Elpnvikol wkeavod oxnuoatifovtal Kopata pe pAKog KOpatog 1 m Kat
ouyvétnta 1,25 Hz . Mol elval n TaxdTnTa 614600NG AVTWY TWY KUPATWVY ;

3. Na Bpebel To uko¢ Kopatog evédc rxov ouvyvétntag 2000 Hz,
o. oToV aépa ,
B. oTO vEPS .

H TtaxbTnTa 614600N¢ TOL AXOL OTOV AéPa KAl 0To VeEPS elval avtiotolya 340 m /s kat 1500
m / s ywa Bgpuokpacia 15 °C.

4. ApuOVIKO KOpa BladibeTal og €va puedo 6Ltadoong A pe TtaxdTnTa v, = 0,4 M /s, EVW TO

MAKOG KOpaToG elvat A; = 0,05 m .
To KOpa eLg€p)ETAL OE AAAO pECO Bladoong B omov ladibeTal pe Taxdtnta v, =0,2m/s.

Na Bpebel To urKog KOUATOG A, 0TO HECO 6Ldboone B .

5. BEva kOpa cuyvétntoc f = 4 Hz Slabibetal og eAaoTikd Héoo pe TaxdTNTA L =12 m/s. Mg
TL elval {on n anéotaon HeTaED 600 SLABOXIKWY ONUE{WY PE PETATATILON UNOEVY ;

6. Eva appovikd koua ovxvotntag 200 Hz Slabidetal pe tayxdtTnta v =300 m/s.

Na BpeBel n Slagopd edong pueTagL 600 anue{wv mov anéyxouv 0,75 M katd tn dtebBuvon
dLddoong Tov KOHATOG .

7. BEvac yapdc kdBetal otn Bdpka Tou ge pa Algvn Kot mapakoAovBe( Tn KLHATLKA Kivnon Tou
vePOL . H Bapka tou éxel uAkKog 4,5 m kat e{vat TomoBstnuévn napdAAnAa otn dltedBuvon
d1ddoong TWv KLPATWY .

O Wapdc napatnpel 6tL mepvd amnd éva onuelo unmpootd touv €va 6pog Kopatog avéd 0,5
s . Enlong petpd 6Tl yia va mepdosl Katd UAKOC TNG B&PKAC évag KUUATIKOG TMaAUSC
xpeldletal éva 6evTEPOAETTO .

Noa BpeBolv :

H neplodog , n ouyvéTnTA KAl TO WAKOG KOUATOG .
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8. Eva apuovikd kOpa éxel mAdtoc A = 10 cm kot ouxvétnta f = 2 Hz .

Na BpeBel n amopdkpuvon amnd tn B€on Looppotiag Kat n tayxdTNTA £vOC onuelov mov BplokeTal
oe anéotoon X = A/ 4 and Tn nnNyn Twv KUPATWY Tn Xpovik oTtiyun t =3-T/ 8.

9. Eva gykdpaolo kOpa dladidetat pe tayxdtnta v =4 m/s . H ouyvétnta Tov KOaToC lval f =
0,5 Hz v 10 MAGTOG TWY TOAAVTWOEWY €lvat A = 0,2 m . Av gto onuelo O mov elvat n Ny
Tou KOpaTog ylot =0 Ttoy = 0, va Bpedobv :

. To ukoG KOPATOC ,

B. Mota xpovikA otiyun apxiCet va TaAavTwveTat onpelio M nov BplokeTal og andotaon Xy, =
100 m amné to onueio O ;

y- Mowa n anopdkpuvon Kat N TaxdTNTa ToL onueiov M tn xpovik otyprit = 60 s .

10. Na BpeBel n anopdkpuvon and tn B€on Looppotiag evog popiov To omolo améyel amnd Tn
Ny Twv KUP&TWY Katd d = A/ 12 tn xpovik oTiyuit = T/ 6 . To MAATOG TWY TAAOVTWOEWY
elvatA=0,05m.

Mota n péylotn Tax0TNTA TOL VALKOD onuelovav T =m's.
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To kKOpa ToL Mapandvw oxAPaToC dLladideTal pe TaxdTNTa v =300mM/s.

Mota n e§lowon Tov KOUATOC ;

12. Eva nAolo BpilokeTal Kovtd otnv akTrh , EVW eTKpaTel OUlYAN .

MNa va mpocdlopioel o KaMeTAVIOC TNV andotaon and TNV aKTH , EKMEUTEL NYNTIKS KOUA , OTIOTE
aKoUVEL 600 AYoLC €€ AVOKAGCEWG GTNY aKTH , HE BLaPopd XPdvou 5 BELTEPOAETITWY .

Av 0 xoc¢ 6LadideTal oTov aépa Kol 0To vePS e TaxvTNTEG 340 M /s koL 1425 m /s
avtiotowa , méon vouilete 6Tl e{vat n anéotaon Tov mAol{ov and TNV akTA ;
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13. X¢ évav KupatoBpadotn ondve KOPaTa Pe puBUS 12 avd Aemtd .Av TO UAKOC KOPATOC £{vat
A =50 m, nowa vouiCetatl 6Tt elvat n TaxvTnTa He TNV onola Tagdebovy Ta KOPATA ;

14. Av n Taxotnta 6tddoong evdc kKOpatog elvat 340 m / s va vrtoAoyloeTe :
. To uikoG KOPaTOoC , av n ouyvétnTa Tov £{vat 256 Hz,

B. Tn ouxvétTnTa , AV TO UAKOG KOPATOC £{vat 0,85 m .

15. Eva eAaoTtikd kOpa €xel ouyvétnta f = 5 Hz, mAdtog A = 0,01 m kat TaxdTnTa 6tddoong v
=20m/s.Tn xpovik oTiyur t = 0 n anopdkpuvon TNG MNyAg Tou KOMaToC elvaty = 0 m . Na
Bpelite :

a. TNV KUKALKA ouxvoTNTA W, TNV EP{0d0 T KAl TO HAKOG KOUATOG A .

B. Tnv kKupatoouvvdptnon (eElcwon Tov KOHATOC) oL TEPLYPAPEL TO KOPA .

16. Eva eykdpolo KOpa dladidetal Katd HAKOC €vdC opllOVTIOL VAROATOC Kot and apLoTtepd
nmpoG Ta deELd , pe TaxdtTnTa v = 100 m /s . To kKOpa €xeL mAGTog A = 0,1 m , UAKOG KOUATOG A
= 1,6 m Kot n nmnyrj Tov Tt Xpovikr oty t = 0 éxel amopdkpuvon y = 0 Kot KwelTal mpog ta
mavw .

a. Mowa g{vat n ouxvéTNTA TOL KOUATOG ;
B. Mola e{vat n kKupaTooLVEPTNON TOL MEPLYPAPEL TO KOUA ;

Y. Mdéon elvat n petatdmnion evég owpatidiov , mov Bploketal og andéotaon x = 0,8 m and TNV
mnyn tn xpovik otwypi t = 0,032 s ;

17. Eykdpolo optldvtio kKOpa dladidetal katd tn BTk popd Tov GEova X X HE TaxdTNTA L =
3m/s.Tn xpovikAi otiyu t = 0 n mnyr Touv KOHaTog €xeL anopdkpuvan y = 0 Kat apx(Cel va
Kweltat mpo¢ ta ndvw e guyxvétnta f = 0,25 Hz .

Av 10 MAGTOC TNG TaAdvTWwoNnG lvat A = 10 cm , va BpelTe :
o. To uikoG KOPOTOC ,
B. Tn xpovikr oTyun t; mouv apxiCet va doveltal éva owpatidlo , To omnolo anméxeL amno TNV mnyr

x1=120m,

Y- Tnv amopdkpuvon mov napouvatalel TO oWHATIBLO TN XPOoVIKA oTiyuR t, = 50s .

18. H kupatoouvdptnon appovikod KOPaToG eivat :

y =-0,6-nu (4-1t-x - 2:1t) , (S.1.)

H ninyr} Tou kKOpatog Bploketat otnv apyxr O Twv agdvwv TOL CLOTHUATOC
ouvTETAYHEVWY XOY Kat apxiCel TNV TaAdvTtwon Tng Tn oTtwypRt=0.

a. Mowa xpovikn oTiyun apxiCet va tadavtwvetal onueio K tov agova x pe x, = 3,5 m;
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Mowa n anopdkpuvon onueiov M tou (lov GEova pe Xy = 2,25 m TNV nopandvw

XPOVLKA oTLyun ;
B. Na BpeBel n dlagopd edong peTaED Twv onuelwv M kat K .

Y- Moleg XpovikéG oTLYHEC TO HéEoo N Tou TuApaTog MK €xeL anoudkpuvony = 0,3 m;

6. Na npoadloplotolv ta onueia peta&d M kat K mov €xouv anopdkpuvony = 0 tnv
otwyuit=10s.

19. Appovikd KOpa Ttov dladideTal Katd pAKOC Tou NuLdEova Ox mepLlypdeTal amd
Tn ouvdptnon:

y =0,02:nu (41t - 10-'x) , (S.1.) .

To KO Eekvd T 6Lddocr tov and to O Tn otyu t = 0 . Na mpoodlopiotel To onueio (A4 ta
onuela) Tov Ox mov tn otyur t = 0,75 s €xeL anmopdkpuvon y = - 0,01 m kat apvnTik @opd
k{vnong.

20. YAk6 onuelo eAaoTtikol péoou, mov Bploketal atnv apx O CLOTHUATOC CUVTETAYHEVWY
X0y, apx(Cetl tTn otyur t = 0 va ekteAel anAr appovik TaAdvTwon otn 6ltedBuvon y Ue
ouyvétnta 2 Hz kat mAdtoc 0,12 m . H ¢don tov tTnotwyupt =0 elvatg =0 . H

ToAdvTwon dladidetal otn dlebBuvon Ox pe TaxdTNTA 2 M/ S.

Na BpeBolv :

a. H 6éan onueiov A tov Ox av yvwpiCovue OTL avtd €xel TN YEYLOTN (BETIKA) amoudkpuvon yla
3n eopd tTnotyuit=4s.

B. OL Bécelg Twv onuelwv Tou dEova X ToL £xoLV PE To A dlagopd edong 3n/ 4 .

21. Xopdn eivat TomoBetnuévn kKatd prikog Tou optlévtiov nuLdEova Ox Kol To éva dkpo TnG A
ovunintel ge 1o O. To A TAAAVTWVETAL KATAKOPLYA 0TN dlevBLvon Tov dEova y . To MAGTOG
™G anmAAG aAPPOVIKAC TaAdvTtwaong Tou A elvat 10 cm , n ouxvétnTa 2 HZ Kot T oty t = 0
auTé BplokeTal 0to O KIWWOOPEVO TPOG TNV aPVNTLKA @opd Tov y . To KOua Ttov dLadideTal otn
xopon €xeL TaxdTNTA2 M/S.

o. Na Bpebel ny = f(t) ywa Tnv kivnon tTov A,

B. Na Bpebel ny = f(x,t) mov neptypdoel To KOPQA ,
Y. Na Bpebel tnv otiypr) t = 1 s n anopdkpuvon onueiov M tng xopdng pe x, = 0,5m,

6. Na oxediaotel To OTLYHLOTUTIO TOL KOUATOG TN OTLlyuRt=15s.

22. Appoviké KOpa guxvoétnTac 2 Hz dladibetal pe taxdTnTa 1,2 m /s mpog TNV apvnTikri eopd
ToUL GEova X CUOTAUATOC CLVTETAYUEVWY XOY . Ta CWHATLO TOL EAACTIKOD PHETOU
TaAavTwvovtal oTnv dtedBuvon tov d&ova y pe mAdtog 0,12 m . To onueio O Eekwd TNV
TaAdvTwor Tov TN oty t = 0 KWoOuEVO TPog TN BeTIKA @opd Tov y . Na BpeBolv TNV oTLyUn
t=1,125s:
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a. H amoudkpuvon, n taxdTnTa Kot n emtdyxvvon evég onueiov A touv péoou , ou n
8¢on woopporniag tov elval oTov GEOvVa X , HE X, = 3 M .

B. H ¢aon tou A kat €vog onueiov B pe xg=4,5m .

Alvetatm2 = 10 .

23. Eva PLkpd KOPUATL peAAOD pdlac m = 5 kg TaAdavtwveTtal o€ yia Aekdvn pe vepd , Adyw
TWY KLPATWY , oL dladibovtal otnv emedvela Tov vepoL , Ye TaxdTNTa 0,2 m /s . Ta kKOpaTA
£€X0LY MAATOG 5 mMm Kot uAKOG KOPaTog 15 mm . Na Bpelte Tn HEYLOTN KWNTIKA EVEPYELA TNG
TAAGVTWONG TOU PEANOD .

Alvetaltm2 = 10 .

24. Apuoviké KOpa oL EPLYPAPETAL Amd TN HaBnUATIKA oxéon :
y = 10-nu (10-t - 2-x) [x,y o cm kot t o€ s],
dLadibeTaL o eAaoTikd YéTo.

Na BpeBel To H€TPo TNG TAXVTNTAG KAL TNG €MLTAYLYONG €VAC LALKOD onuelov Tou
pHéoov, TNV oTLyur mov avTé €xel anoudkpuvon 8cm.

25.

o
A

YnoBétovpe 4Tt 600 uIkpd nxela Ta onola tpopodotolvTal and tov (6lo evioyvTh elval
TonoBeTNUéva OTIWG PaiveTal oTNY €lkOVA . Ta nxela eKMEUMOLY NXNTIKA KOpaTa (dlag edong
Twv onolwv n taxoTnta elvat v = 350 M/ s . MA MOLEG GUYVOTNTEC TWVY EKTIEUMTOUEVWVY
KUMATWY €vog akpoaTAG oTo onpeio A Oa avTIAQUBAVETOL QUVOUEVA OAVOLPETIKAG GUPBOANAG
KoL YL oLeG 8o avtiAapuBavetal CUUBOAN EVIOYXLTIKA ;
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AlveToL V68 = 8,25 .

26. Abo mny€g My Kat M, 6NuLovPYOLY OTNY EMPAVELX TOL VEPOD BVO KOPATA TIOV £XOLV
ouyvétnta f = 100 Hz , mAdtog A = 1 mm , dlagopd gdong Agp = 0° kot TaydTnTA 6Lddoong v =
100cm /s.

OL mny€¢g amnexouvv petagd toug anootacn MM, =5 cm . Eva onuelo 2 BplokeTat eni Tng
KaBgTov otnv andotaon MMM, , oto onuelo M, Kat anexel ano tnv nnyn My anéotaon M,z = 10
cm .

Na BpeBel To MAGTOC TNG TAAAVTWONG TIOU eKTEAE( éva owpdTLO VEPOD 0TO onuelo Z .

27. AVo nyela Bplokovtal og 600 onueia A kat B , mov anéyouvv 7 m . Ta nxela tpopodotolvtal
and tov (8lo evioxuTh Kal EKMEUTOLY NYXNTLKA KOpaTa (Blag pdonc , Ta onola éxouvv ouyvétnta f
= 170 Hz kot 6ladidovtal pe TtaxdtTNTa v =340 m/s.

7
. o
I TR P o * ....................................
A 3.5 B
6
- L ¢ ]
2 M

a. Moto elval To uAKOC KOUATOC A ;

B. Evag pobntAg oTtékeTal 0To onpelo X mov Loaméxel and ta 600 nyela Kat ov n anéotacn
Tou and tnv AB glvaL 6 cm .

TL akoDEL 0 HaONTAC ;

Y- YNoBE€oTE MWG 0 padnTAG peTaKE{TAL KATd 1 m og €va AAA0 onuelo M mov améxel AL 6 m
ané tnv AB .

TL akoOeL oTnv nepintwon avtrh o padnTAc ;
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28. Abo gykdpola Kopata €xouvv (oa MAATN 2 cm , (o0 pAKN KOUATOC Kol CUPBAAAOLY KABWC
Klolvtal oTnv (dla katevBuvon .

Av oL pdoelg Twv 500 KuudTwy dlagépouvv katd 1/ 3 va Bpeite To MAGTOC TOU CUUBAASUEVOL
KOHOTOG .

29. e 600 onuela K, A tng em@dvelac bypol £xoupe B0 GUYYPOVEG TINYEC MAPAYWYNAC
KUMATWY {(6lov mAdToLG 2 cm . H guyvdtnTa TNG AMARG OPUOVIKAC TAAGVTWONG TWVY TNYWY
elvat 1 Hz , n apxik edon undév kat n taxdTnTa dtddoong Twv Kupdtwy 24 cm /s . Eva
KOMMOTAKL peANOD BplokeTal o andéotaon 18 cm amnd 1o K kat 10 cm amnd to A .

Na BpeBolv :
a. H ouvdptnon y = f(t) yla to geAAd ,
B. H amoudkpuvon Kat n ToxOTNTA TOL GEAAOD TN oTWYNAt=15s.

Y- Ol XPOVIKEC OTLYHEC TIOL 0 QEANDC Exel HéyLoTn (BETIKA) TaxdTNTA .

30. Xta dkpa oOPUATOC UAKOLG 3,6 cm €xouv oTepewBe( 600 UIKPEG akideg A,B oL omoleg elvat
eAdylota Bublopévec oe vypod.

To olpua tiBeTal o TaAdvTwon he ovxvotnta 20 Hz ondte kK&Oe akida dnuiovpyel KOPA IOV
Sladi{dbetal ue TaxvTnTa 24 cm /s . Na Bpebolv ta onuela petaEd A,B mou :

. TIOPAEVOLY aKivnTa ,
B. TAAAOVTOL HUE TO PEYLOTO TTAQTOC .

31. 2tnv emedvela vypol dnulovpyoly KOpaTa 600 Nyéc A, B mou TaAavtwvovTal

ME To {6lo MAGTOC , ouyxvéTNTA KAl &on . Alvetal (AB) = 12,5 cm . ©cwpolpe pLa evBeia
€ 0TNV €MPAVELX TOL LYPOL MAPAAANAN oTo AB mou amnéxel 6 cm and auTto .

OvopdCoupe K to onuelo mov TéEUveEL TNV € N UeECoKEBeTOC ToL AB . Eotw M 10 30
onuelo NG € yetd to K oto omolo £€xovue andoBeon .

Av (KM) = 1,75 cm kot n Toaxdtnta 6tddoong touv KOpaTog ivat 4 cm / s va BpeBel n ouyvdTnTa
TOAGVTWONG TWVY TINYWVY .

32. Abo nnyég Kupdtwy A, B mov Bplokovtal otnv em@dvela vypold TaAavTwWvovTal UE TO (dlo
MAGTOC, ouYVOTNTA Kal p&on. OcwPOoVPE TNV HecOKABeTO cLBe(a € Tou AB Tov YwpI(Zel TNV
em@dvela Tov vypol oe 600 nuienineda. Kat 600 onueia K, A tng emedvelag tov vypol. To K pe
T0 A KoL To A pe to B BplokovTtal ato (6lo nuieninedo.

a. Eotw 6Tt ta K, A TaAavtwvovTal Pe To HEYLOTO AGTOC Kat 6Tl dAAa entd onuela
TOL €VOVYpPAUUOL THAMATOSC KA TaAavTWvovTaL HE TO HEYLOTO MAGTOC.

Na BpeBel To UAKOG KOPATOC TWY B0 KUPATWY AV :

(AA) - (AB) = 10 cm kat (KB) - (KA) =6 cm .
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B. Eotw 6tLota K, A éxouvue andoBeon Kat 4Tl Tto (6lo oupPaivel yia dAAa €EL onuela Tou
TuAdaTog KA.

Na Bpebel To PAKOG KOUATOG TWV HV0 KUPATWY Qv :

(AA) - (AB) = 9 cm kot (KB) - (KA) =5cm .

33. Eva KOpa ouxvotntag f = 500 Hz 6labidetal pe tayxdtntav =360 m/s.

a. Méoo anéyovv V0 onuela KaTd PAKOG HLaG akTivag 6tddoong Tov KOUATOC , Ta onola
noapovaldlouvv dlapopd pdong Ap =1/ 3 ;

B. Av To KO , AOYWw OLPBOAAC HE GAAO buoLo , Tov dladibetal oe avti{BetTn KatedBLvVON , dWOEL
otdouo , méoo vouilete 6TL Ba améxouvv d0o Sladoyikol deauol ;

34. Eva eykdpolo Koua guxvoétntag f = 850 Hz 6ladidetal optldvtia e taxdTNTA L . To KO
npootni(ntel og KataképvPo tolxo , ondte avakAdtal oxnuatifovtac £€Tol 0TdoIo KOpa .

Av n mMPWTN KowAla (amd Tov Tolyo) anéxel and tov Tétapto deoud andéotacn d = 0,5 cm va
Bpelte TNV TAXOTNTA TOL TPEXOVTOC KOUATOC .

35. Xtdowo KOpa meptypdpetal and tn cvvdpTnon :
y = 2-A-0uv (2:TX /A)nu (2Tt /T) .

‘Eva onpueio K tov péoov ekteAel anAnf appovikr TAAGVTWON Pe MAATOG A . As(§te T n
eAdylotn andéotaon tov K amnd éva deopd elvat A/ 12.

36. AVOo KOpaTa oL TEPLypd@ovTal oTo (S.1.) and TIg cLVapPTATELG :

y; =0,12:nu [4-t - (5-x/ 3)] kary, = 0,12:np [4-1-t + (5-1x /3)],

dladidovtal Katd pAKog Tov dEova x Kot amd Tn cLPBOAN TOUG TIPOKOTITEL GTACLUO
KOUaL.

a. Na 600sl n y = f(t,x) yia 1o otdogo Koua ,

B. Ocwpolue éva onueio M tov nuLdEova Ox émou vnidpxeL n 4n kotAla amnéd to
O, ovuneptAauBavouévns kat avtAg oto O. Na Bpebdel n andéotacn OM kat o aplOudg
TWY deopwv HETAED O KoL M,

Y- Na Bpebel to mAdtog TaAdvtwong onueiov N tov Ox pe xy = 0,15 m . Mowa onuela

METAEL O Kat M TaAavTwvovTtal Ye To (6o mMAdTOC ;
6. Na Bpebel n anopdkpuvon Tou N tTn oty t = (65/16) s,

€. MNoleg XpOoVIKEG OTLYHEG N amopdkpuvon tou N elvaty = 0,12 m;

37. To akpo A uag xopdric AB uikoucg | = 0,9 m glval eAe0Bepo , evw To dKPo B TtNC X0pdric
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elvat akAGVNTa OTEPEWHEVO . Eva apuoviké KOpa MAGTOUG Y, = 4 cm SLabibeTat pe TaxvTnTa L

=4 m /sec and 1o dKkpo A mpo¢ To dKpo B TNg Xopdric , avakAdTtal oto avévboto dkpo B
Kot dladidetal mpog tnv avtiBetn KatedBuvon . AlamoTwveTol 0TL HETAED TWY AKPpWY A Kal
B undpxouvv té€ooepa onueia TNG XOPSAG TOL MAPAPEVOLY CLUVEXWG aKivnTa.

ZntoovTal:

. Na ypa@oOv ol EELOWOTELG TOU TIPOOTIMTOVTOC KOL TOU AVAKAWUEVOL KOUATOG KOOWG
KOL TOU OTACLMOU KOUATOC TIOL MPOKOTTEL amnd TNV CUUPBOAN TwWv 800 AVTWY KUPATWY.

B. Molwwv CLYVOTATWY KOPATA PMOPODY Vo dNULOLPYACOLY OTACLUA KOPATA MAVW 0TN
Xopodn AB;

Q¢ apxA HETPNONG TWY amnooTtdoewv (X = 0) va BewpnBel To dKkpo B TNG X0pdAC KL WG
apx Twv xpdévwv (t = 0) N xpovikr oTyur Katd tTnv onola to KOUa eOdveL oto AKpo B.



